

喜迎大运会·体彩与我行·情暖端午

# 成都举办“中国体育彩票杯”端午节社区趣味运动会

为积极推进成都市世界赛事名城建设,为2021年第31届世界大学生夏季运动会在成都举办营造良好氛围,6月24日,2020年“中国体育彩票杯”“喜迎大运会·体彩与我行·情暖端午”成都市端午节社区运动会在成华区保和街道胜利社区举行。

本次活动围绕“运动成都”主题,以“喜迎大运会·体彩与我行·情暖端午”为特色,吸引了辖区居民200余人参与。活动包括:“贴纸接力赛”“一圈到底”“爱心传递”“面粉传递”“贪吃蛇”五项团体趣味比赛。游戏结束后,根据最后成绩,各组各项分别评出一、二、三等奖各21名,获奖小组成员及所有参与人员

均可获得参赛纪念品。同时,结合传统节日“端午”习俗,活动还向辖区困难家庭发放粽子礼盒,增添了对困难群体的关怀。

当天的活动欢声笑语和呐喊助威声不断,现场气氛既紧张热烈又妙趣横生,居民们在游戏中表现出顽强拼搏、团结协作的精神,参与活动的居民纷纷表示,希望以后多举办类似的活动,让大家能在紧张忙碌的工作生活之余身心得到放松和锻炼,增进邻里友谊,倡导健康生活。

通过丰富多彩的社区活动,中国体育彩票引导广大市民充分享受健康和运动带来的快乐,意义非凡。

(成都体彩)



## 体彩红单不停 中奖者同日领奖

6月30日晚,中国体育彩票排列3第20132期开奖,当期的开奖号码为879。7月1日上午,两名来自成都的购彩者先后来到四川省体彩中心兑奖大厅领走数万元排列3奖金。

中奖彩票显示,其中一位中奖者在龙泉驿区十陵公交站宠物市场旁08055体彩实体店对当期排列3进行直选投注,投注号码879,倍投20倍,中奖金2.08万元。

另一位购彩者在金牛区圆园南二路6号附18号04613体彩实体店对当期排列3进行直选投注,选择的5注号码均为879,倍投12倍,中奖金6.24万元。

7月1日上午,还有一名购彩者也来到四川省体彩中心兑奖大厅完成兑奖,他的中奖彩票是一张竞彩彩票。票面显示,该购彩者选择的投注方式是竞彩足球比分,过关方式3场2,3关,投入330元,命中奖金1.27万元。

这位购彩者选择的3场比赛最终比分分别是马里迪莫2比0本菲卡、瓦尔贝里3比1法尔肯堡、赫塔菲2比1皇家社会,他全部命中赛果,其中马里迪莫2比0爆冷战胜本菲卡的结果更是含金量十足。

排列3号码少,玩法简单,每天开奖,是不少购彩者特别是资深购彩者比较青睐的游戏,而竞彩则

是许多热爱体育运动的年轻人钟爱的游戏。无论喜欢哪种游戏,体彩都能满足,既收获了彩票带来的快乐,同时还能公益事业贡献一份力量。

(郑鹏)



## 小场交流搭建沟通平台

作为国家公益彩票,中国体育彩票在全面推进复工复产的过程中马不停蹄。

继韩国职业联赛后,欧洲四大联赛相继回归,比赛逐渐增多。为了努力摆脱疫情带来的销售困境,四川体彩各分中心纷纷组织片区销售员进行小场交流,重点让优秀实体店交流经验。销售员之间有好的方法互相交流、

取长补短。在小场交流中,实体店销售员踊跃发言,就如何创新营销,献言献策,亮点不断。从而让实体店进一步提高自身业务水平,开拓思维视野,培养市场竞争力。

虽然现在销售这条道路充满困难、充满挑战,只要大家继续团结协作、积极进取,一定能开创美好的明天。(宗和)



乐山小场交流会